
−12

−10

−8

−6

−4

−2

0

2

4

6

8

10

12

14

16

−12

−10

−8

−6

−4

−2

0

2

4

6

8

10

12

14

16

0 30 60 90 120 150

0 30 60 90 120 150

dU

dHz

A2 B2

(97.895,­1.131) (98.837,­0.114)

(c
m

)
(c

m
)

­­ dHz = module du vecteur horizontal

­­ dU =  vecteur deplacement vertical

Distance (km)

Coupe sur un profil perpendiculaire a la faille

a 23.04 km du centre de la faille

(longueur: 153.717 km , azimut: 43.000)

230424_200055_jvl3A.usg

Mw=7.12 ­ 170_km_SSE_of_Teluk_Dalam,_Indonesia cmt: us7000jvl3.wmt

Mw= 7.12


